
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ (Α.Σ .Υ . )  ΠΓΝΙ  
     17 Νοεμβρίου 2025 

Η ΔΑΚΕ ΠΓΝΙ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΤΗΝ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟΜΟΝΩΣΗ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΠΓΝΙ 

 ΓΙΑ 2η ΦΟΡΑ ΤΟΝ ΠΕΤΑΕΙ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ Ν.Τ. της ΑΔΕΔΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ. 

Αύριο Τρίτη 18 του Οκτώβρη, διεξάγεται το συνέδριο και οι εκλογές  για την νέα σύνθεση του ΔΣ του 

ΝΤ της ΑΔΕΔΥ Ιωαννίνων. Για 2η φορά μετά το Οκτώβρη του 2022, ο σύλλογος εργαζομένων του ΠΓΝΙ δεν 

συμμετέχει στις εκλογές αυτές, διότι η ΔΑΚΕ ΠΓΝΙ έχοντας την απόλυτη πλειοψηφία στο ΔΣ του συλλόγου, 

αρνήθηκε να προκηρύξει εκλογές για αντιπροσώπους του συλλόγου.  

Το 2022 η δικαιολογία ήταν ότι ο τότε πρόεδρος του ΝΤ ΑΔΕΔΥ ( και νυν, Χ.Γρίβας) και ο τότε πρόεδρος 

του ΔΣ του συλλόγου του ΠΓΝΙ (και νυν, Γ.Φλούδας) δεν είχαν συνεννοηθεί για τις ημερομηνίες διεξαγωγής 

εκλογών, λόγω ασυνεννοησίας στην μεταξύ τους ηλεκτρονική αλληλογραφία !!!!!!. Η ΑΣΥ είχε τοποθετηθεί τότε 

ότι «η ΔΑΚΕ του ΠΓΝΙ θα αφαιρέσει από τη ΔΑΚΕ δημοσίου των Ιωαννίνων το μεγαλύτερο τμήμα της 

δύναμής της, «δίνοντας» ουσιαστικά το ΝΤ στον ΣΥΡΙΖΑ ή στην ΠΑΣΚΕ, οι οποίοι άλλωστε 

συνεργάστηκαν άψογα σε κοινό προσανατολισμό με την ΔΑΚΕ την τελευταία 4ετία» !!!. 

Σήμερα ο αποκλεισμός του συλλόγου του ΠΓΝΙ, στερεί από την ΔΑΣ τους δεκάδες αντιπροσώπους που 

θα εξέλεγε η ΑΣΥ ΠΓΝΙ, καθώς πριν ένα χρόνο πέτυχε στις εκλογές για ΔΣ συλλόγου και αντιπροσώπους στην 

ΠΟΕΔΗΝ μεγάλη άνοδο. Ο αποκλεισμός αυτός,  αβαντάρει τα συνεταιράκια της ΔΑΚΕ δηλ. τις 

συνδικαλιστικές παρατάξεις ΠΑΣΚΕ και  ΣΥΡΙΖΑ, στις αυριανές εκλογές. 

Σήμερα η απροκάλυπτη συνεργασία των δυνάμεων του κυβερνητικού συνδικαλισμού έχει γίνει 

κρυστάλλινα διάφανη και στον πιο δύσπιστο, με πιο χαρακτηριστικά πρόσφατα τα εξής γεγονότα : 

 Πριν λίγες ημέρες στις εκλογές για νέο ΔΣ στο ΝΤ ΑΔΕΔΥ της Άρτας ΔΑΚΕ-ΠΑΣΚΕ-

ΣΥΡΙΖΑ κατέβηκαν σε κοινό ψηφοδέλτιο για να «κόψουν» την δεδομένη πρωτιά της ΔΑΣ. 

 Στις 6 Νοέμβρη, ημέρα πανελλαδικής απεργίας των Υγειονομικών, ΠΑΣΚΕ & ΔΑΚΕ της 

ΠΟΕΔΗΝ χαριεντίζονταν με τον Υπουργό Υγείας, στήνοντάς πάρτυ γενεθλίων προς τιμή του Άδωνι 

Γεωργιάδη, στα γραφεία της ΠΟΕΔΗΝ !!!. 

Η ΔΑΚΕ ΠΓΝΙ απομονώνει τα 1700 μέλη της από τους υπόλοιπους δημοσίους υπαλλήλους του νομού 

Ιωαννίνων, με αντάλλαγμα την στήριξη των έτερων παρατάξεων του κυβερνητικού συνδικαλισμού ΠΑΣΚΕ-

ΣΥΡΙΖΑ. Η ΔΑΚΕ συνεχίζει την προσπάθεια συνδικαλιστικής απομόνωσης του συλλόγου ΠΓΝΙ και την 

παραπέρα μετατροπή του σε «παραμάγαζο» της Διοίκησης και του Υπουργείου, χτυπώντας την 

ενότητα των εργαζομένων στο δημόσιο διότι το ΠΓΝΙ έχει επιλεγεί από την κυβέρνηση ως πεδίο 

πιλοτικής υλοποίησης δράσεων του «ΝΕΟΥ ΕΣΥ» και δεν πρέπει να κουνιέται φύλλο !!!! 

Με καταμερισμένους ρόλους ΔΑΚΕ-ΠΑΣΚΕ-ΣΥΡΙΖΑ, παλεύουν ΜΑΖΙ να αποκρούσουν το μόνο που 

φοβούνται οι κυβερνήσεις και οι διοικήσεις των δημόσιων φορέων : την αλληλεγγύη των σωματείων του 

Δημοσίου και την στήριξη του ενός σε κάθε αγώνα του άλλου.  



Θέλουν να αποφύγουν «όπως ο διάολος το λιβάνι», να πάρει το ΝΤ της ΑΔΕΔΥ τα 

χαρακτηριστικά του Εργατικού Κέντρου Ιωαννίνων,  το οποίο έχοντας στο τιμόνι του τις δυνάμεις του 

ΠΑΜΕ, έχει κατοχυρώσει την αγωνιστική αλληλεγγύη των εργαζομένων στο ιδιωτικό τομέα και έχει σημειώσει 

αξιοσημείωτες νίκες απέναντι στην εργοδοσία, με τελευταίο τρανταχτό παράδειγμα την νίκη των εργαζομένων 

στα super market ΓΑΛΑΞΙΑΣ. 

Από κοινού έχουν ευθύνη για την διαλυτική εικόνα του Νομαρχιακού Τμήματος Ιωαννίνων που κατά τη 

διάρκεια ολόκληρης της 3χρονης θητείας, η γραμματεία δεν συνεδρίασε ποτέ δια ζώσης. Η αλληλεγγύη στο 

συνάδελφο ΔΕΝ ξεκινάει και ΔΕΝ τελειώνει με «μισή σελίδα» ανακοίνωση. Τα σωματεία του Δημοσίου δεν 

είχαν ένα συντονιστικό να δυναμώσει τον αγώνα τους. Είχαν ένα ΝΤ ΑΔΕΔΥ, που διαστρέβλωνε τη γραμμή 

πάλης, ώστε να εμπεδωθεί η συμφιλίωση με τις διορισμένες από το κράτος διοικήσεις σε κάθε Υπουργείο.  
 

ΜΕ ΤΟ ΒΛΕΜΜΑ ΣΤΡΑΜΜΕΝΟ ΣΤΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΜΑΣ : «Τι μπορεί να γίνει, 

ώστε να αναζωογονηθεί το κίνημα; Πως  θα ενισχυθεί ο συλλογικός  αγώνας, ώστε να στοχεύει στον 

πραγματικό αντίπαλο και να βρίσκεται απέναντι από κάθε αντιλαϊκή κυβέρνηση, διεκδικώντας δουλειά και ζωή 

με δικαιώματα και αξιοπρέπεια»;  
 

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΣΤΙΣ ΑΥΡΙΑΝΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΟΥΝ 

ΨΗΦΙΖΟΝΤΑΣ ΔΑΣ,  ΔΙΟΤΙ : 

► δεν ξεχωρίζουμε τους εργαζόμενους με βάση το τι κόμμα ψηφίζουν – η μόνη διαχωριστική γραμμή 

είναι «ή με τα συμφέροντα των εργαζομένων ή με τις κυβερνήσεις και τα συμφέροντα των 

μεγαλοεπιχειρηματιών 

► δεν καλλιεργούμε αυταπάτες, λέμε ξεκάθαρα ότι δεν γίνεται και τα μεγάλα συμφέροντα να κερδίζουν 

και εμείς να απολαμβάνουμε δικαιώματα και κατακτήσεις – για να κερδίσουμε εμείς πρέπει να χάσουν αυτοί! 

► δεν ψάχνουμε τη λύση στην κυβερνητική εναλλαγή, στον επόμενο «σωτήρα» - λέμε ότι η διέξοδος 

βρίσκεται στην οργανωμένη, συνεπή πάλη των εργαζομένων, ότι μόνο ο λαός μπορεί να σώσει τον λαό! 

 

 


